

# WisdomTree Dividendenausschüttungen für das 2. Quartal 2019

**Frankfurt, 27. Juni 2019**: Das auf ETPs spezialisierte Investmenthaus WisdomTree gibt heute die Dividendenausschüttungen seiner WisdomTree UCITS ETFs für das zweite Quartal 2019 bekannt. Die Details zu den Ausschüttungen präsentieren sich wie folgt:

Ankündigungsdatum: 27. Juni 2019 Ex-Datum: 5. Juli 2019 Meldedatum: 8. Juli 2019 Zahlungstermin: 19. Juli 2019

Fonds / Anteilsklassen	ISIN	Währung	Ausschüttung pro Anteil
WisdomTree Emerging Markets Equity Income UCITS ETF	IE00BQQ3Q067	USD	0.2316
WisdomTree Emerging Markets Small Cap Dividend UCITS ETF	IE00BQZJBM26	USD	0.2381
WisdomTree US Equity Income UCITS ETF	IE00BQZJBQ63	USD	0.1658
WisdomTree US Small Cap Dividend UCITS ETF	IE00BQZJBT94	USD	0.1889
WisdomTree Europe Equity Income UCITS ETF	IE00BQZJBX31	EUR	0.4269
WisdomTree Europe Small Cap Dividend UCITS ETF	IE00BQZJC527	EUR	0.4298
WisdomTree Emerging Asia Equity Income UCITS ETF	IE00BYPGT035	USD	0.1406
WisdomTree ISEQ 20 UCITS ETF	IE00BVFB1H83	EUR	Null
WisdomTree Germany Equity UCITS ETF - GBP Hedged	IE00BVXBGY20	GBP	0.2934
WisdomTree Germany Equity UCITS ETF - USD Hedged	IE00BYQCZ682	USD	0.4994*
WisdomTree Japan Equity UCITS ETF - USD Hedged	IE00BVXC4854	USD	0.1831
WisdomTree Japan Equity UCITS ETF - GBP Hedged	IE00BYQCZF74	GBP	0.1272*
WisdomTree Europe Equity UCITS ETF - USD Hedged	IE00BVXBH163	USD	0.3739
WisdomTree Europe Equity UCITS ETF - GBP Hedged	IE00BYQCZQ89	GBP	0.2532*
WisdomTree UK Equity Income UCITS ETF	IE00BYPGTJ26	GBP	0.1695
WisdomTree Enhanced Commodity UCITS ETF – USD	IE00BZ1GHD37	USD	Null
WisdomTree Eurozone Quality Dividend Growth UCITS ETF - EUR	IE00BZ56SY76	EUR	0.2358
WisdomTree US Quality Dividend Growth UCITS ETF - USD	IE00BZ56RD98	USD	0.1124
WisdomTree Global Quality Dividend Growth UCITS ETF - USD	IE00BZ56RN96	USD	0.2543
WisdomTree India Quality UCITS ETF – USD	IE00BDGSNK96	USD	0.0229
WisdomTree AT1 CoCo Bond UCITS ETF – USD	IE00BZ0XVF52	USD	2.8843
WisdomTree AT1 CoCo Bond UCITS ETF - USD Hedged	IE00BFNNN012	USD	3.071
WisdomTree AT1 CoCo Bond UCITS ETF - EUR Hedged	IE00BFNNN236	EUR	3.0196*
WisdomTree AT1 CoCo Bond UCITS ETF - GBP Hedged	IE00BFNNN459	GBP	3.1198*
WisdomTree EUR Aggregate Bond Enhanced Yield UCITS ETF - EUR	IE00BD49R912	EUR	0.3212



WisdomTree EUR Government Bond Enhanced Yield	IE00BD49RJ15	EUR	0.2728
UCITS ETF – EUR			
WisdomTree Japan SmallCap Dividend UCITS ETF –	IE00BFXYK923	USD	0.4925
USD			

<sup>\*</sup>Beträge umgerechnet in die Währung der Anteilsklasse basierend auf dem WMR 4pm Kurs am 26. Juni 2019.

## Wichtige Eckpunkte:

- 1. WisdomTrees Equity Income ETFs sind stark auf defensive Sektoren wie Energie, Finanzwerte und Versorger ausgerichtet, wodurch Investoren ein auf Value Opportunitäten ausgerichtetes Portfolio erhalten.
- 2. Die erhöhte Dividendenrendite der WisdomTree Equity Income Indizes konnte durch drei Komponenten sichergestellt werden:
  - Durch eine Selektion nach der stärksten Dividendenrendite im Aktienmarkt wurden alle Aktien, die keine Dividende zahlen, automatisch ausgeschlossen. Dies im Gegensatz zu Indizes, die die Marktkapitalisierung gewichten, wo die Größe eines Titels Investoren auch den Zugang zu Unternehmen mit niedriger Dividendenrendite gewähren kann.
  - Durch eine Gewichtung nach der tatsächlich gezahlten Bardividende und nicht nach der Dividendenrendite können sogenannte "Value-Traps" umgangen werden, da Unternehmen, die die größte Dividendensumme gezahlt haben, auch die größte Gewichtung im Index bekommen.
  - Durch das jährliche Rebalancing wurde genug Zeit geschaffen, um neue Value-Opportunitäten zu erkennen und teure Wachstumsgefahren zu eliminieren. Über mehrere Rebalancing-Zyklen hinweg kann so für eine Renditeprämie im Vergleich zu nach Marktkapitalisierung gewichteten Indizes gesorgt werden. Zudem können auch bessere Risiko-adjustierte Renditen erwirtschaftet werden.

- ENDE -

### Über WisdomTree UK

WisdomTree Investments, Inc. ist über seine Niederlassungen in den USA, Europa, Japan und Kanada (gemeinsam "WisdomTree") globaler Anbieter von Exchange Traded Funds ("ETF") und Exchange Traded Products ("ETP"). WisdomTree legt Produkte für Aktien, Anleihen, Währungen, Rohstoffe und alternative Strategien auf. Über die europäische Tochtergesellschaft WisdomTree UK Limited werden WisdomTree UCITS ETFs und Boost Short und Leverage ETPs angeboten. WisdomTree verwaltet derzeit - per Stand vom 19. Juni 2019 - weltweit ein Vermögen von rund 58,9 Milliarden US-Dollar. Weitere Informationen finden Sie unter www.wisdomtree.com.

WisdomTree® ist der Marketingname für WisdomTree Investments, Inc. und seine Niederlassungen weltweit.

#### Haftungsausschluss

Der Inhalt dieses Dokuments wird von WisdomTree Europe Ltd ("WTE"), einem bestellten Vertreter der Mirabella Advisers LLP, die von der britischen Finanzaufsichtsbehörde Financial Conduct



Authority ("FCA") zugelassen ist und reguliert wird, herausgegeben. Sie finden unsere Richtlinie für Interessenkonflikte und das Verzeichnis der Interessenkonflikte unter www.wisdomtree.eu/cofi.

Nur für professionelle Kunden. Wertsteigerungen in der Vergangenheit lassen keinen Schluss auf zukünftige Ergebnisse zu. Jegliche in diesem Dokument enthaltene historische Wertentwicklung kann u. U. auf Backtesting beruhen. Backtesting ist der Prozess, bei dem eine Anlagestrategie evaluiert wird, indem sie auf historische Daten angewandt wird, um zu simulieren, was die Wertentwicklung solch einer Strategie in der Vergangenheit gewesen wäre. Durch Backtesting erzielte Wertsteigerungen sind rein hypothetisch und werden in diesem Dokument einzig und allein zu Informationszwecken aufgeführt. Daten, die durch Backtesting gesammelt wurden, stellen keine tatsächlichen Wertsteigerungen dar und dürfen nicht als Indikator für tatsächliche oder zukünftige Wertsteigerungen angesehen werden. Der Wert der Anteile kann durch Wechselkursbewegungen beeinflusst werden. Anlageentscheidungen sollten auf den Angaben im WT-Prospekt oder im Boost-Prospekt sowie auf unabhängiger Anlage-, Steuer- und Rechtsberatung basieren. Diese Produkte sind gegebenenfalls nicht in Ihrem Markt verfügbar oder für Sie geeignet. Der Inhalt dieses Dokuments stellt weder eine Anlageberatung noch ein Angebot zum Verkauf bzw. eine Aufforderung oder ein Angebot zum Kauf von Anteilen dar.

Eine Anlage in ETPs ist von der Wertentwicklung des zugrunde liegenden Index abzüglich Kosten abhängig, wird diese Wertentwicklung jedoch voraussichtlich nicht genau nachvollziehen. ETPs sind mit zahlreichen Risiken behaftet, u. a. mit allgemeinen Marktrisiken in Verbindung mit dem jeweiligen zugrunde liegenden Index, Kreditrisiken in Verbindung mit dem Anbieter der für das ETP verwendeten Index-Swaps, Wechselkursrisiken, Zinsrisiken, Inflationsrisiken, Liquiditätsrisiken sowie rechtlichen und aufsichtsrechtlichen Risiken.

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen sind keine Werbung bzw. Maßnahme zum öffentlichen Angebot der Anteile in den USA oder einer zugehörigen Provinz bzw. einem zugehörigen Territorium der USA, wo weder die Emittentin noch die Anteile zum Vertrieb zugelassen oder registriert sind und wo die Prospekte der Emittentin nicht bei einer Wertpapieraufsichtsbehörde oder sonstigen Aufsichtsbehörde eingereicht wurden, und dürfen unter keinen Umständen als solche verstanden werden. Weder dieses Dokument noch darin enthaltene Informationen sollten (direkt oder indirekt) in die USA gebracht, übermittelt oder verteilt werden. Weder die Emittentin noch etwaige von ihr ausgegebenen Wertpapiere wurden oder werden gemäß dem United States Securities Act von 1933 oder dem Investment Company Act von 1940 registriert oder qualifizieren sich unter jeglichen anwendbaren bundesstaatlichen Wertpapiergesetzen.

Die in diesem Dokument erörterten Produkte werden entweder von WisdomTree Issuer PLC ("WT Issuer") oder von Boost Issuer (einzeln jeweils die "Emittentin") begeben.

Diese Pressemitteilung enthält möglicherweise zukunftsbezogene Aussagen, darunter Aussagen bezüglich unserer Überzeugung oder unserer aktuellen Einschätzung bezüglich der Wertentwicklung bestimmter Anlageklassen und/oder Sektoren. Zukunftsbezogene Aussagen unterliegen bestimmten Risiken, Unsicherheiten und Annahmen. Es kann nicht garantiert werden, dass diese Aussagen richtig sind. Die tatsächlichen Ergebnisse könnten sich wesentlich von den Erwartungen in diesen Aussagen unterscheiden. Die Leser sollten sich daher nicht unangemessen auf diese zukunftsbezogene Aussagen verlassen.

#### WisdomTree Issuer PLC

WisdomTree Issuer PLC ist eine als Umbrella-Fonds strukturierte Anlagegesellschaft mit variablem Kapital und Haftungstrennung zwischen den Fonds, die nach irischem Gesetz als Aktiengesellschaft mit beschränkter Haftung errichtet und von der Zentralbank von Irland ("CBI") zugelassen wurde. WT Issuer wurde als Organismus für gemeinsame Anlagen in übertragbaren Wertpapieren ("OGAW") nach irischem Recht gegründet und wird für jeden Fonds eine getrennte Anteilsklasse ("Anteile") ausgeben, die den jeweiligen Fonds repräsentiert. Die Anleger sollten vor einer Anlage den Verkaufsprospekt von WT Issuer (der "WT-Prospekt") lesen und sich im Abschnitt mit dem Titel "Risikofaktoren" über die Einzelheiten zu den mit einer Anlage in den Anteilen verbundenen Risiken informieren.

## Für Anleger in der Schweiz – Qualifizierte Anleger

Der Vertrieb der Anteile von Teilfonds der WisdomTree Issuer Plc (die "Fonds"), die bei der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht (FINMA) registriert wurden, erfolgt in der Schweiz



ausschließlich an qualifizierte Anleger. Nicht bei der FINMA registrierte Fonds werden ausschließlich an beaufsichtigte qualifizierte Anleger vermarktet. Die Vertretung und Zahlstelle in der Schweiz ist Société Générale Paris, Niederlassung Zürich, Talacker 50, Postfach 5070, 8021 Zürich, Schweiz. Der Prospekt, die wesentlichen Anlegerinformationen, die Satzung sowie die Jahres- und Halbjahresberichte sind kostenlos am Geschäftssitz der Schweizer Vertretung und Zahlstelle erhältlich.

Für französische Anleger: Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen richten sich ausschließlich an professionelle Anleger (wie im Rahmen der MiFID definiert), die auf eigene Rechnung investieren, und dieses Material darf in keiner Weise öffentlich verteilt werden. Die Verteilung des Prospekts und das Angebot, der Verkauf und die Lieferung von Anteilen in anderen Ländern können gesetzlichen Beschränkungen unterliegen. Der Emittent ist ein OGAW, der der irischen Gesetzgebung unterliegt, und von der Finanzaufsichtsbehörde als OGAW, der den europäischen Verordnungen entspricht, zugelassen. Dennoch muss er möglicherweise nicht denselben Regeln entsprechen, die für ein ähnliches Produkt gelten, das in Frankreich zugelassen wurde. Der Fonds wurde in Frankreich von der Finanzaufsichtsbehörde (Autorité des Marchés Financiers) für den Vertrieb registriert und darf an Anleger in Frankreich vertrieben werden. Exemplare aller Dokumente (d. h. des Prospekts, des Dokuments mit den wesentlichen Informationen für den Anleger, aller zugehörigen Ergänzungen oder Nachträge, der neuesten Jahresberichte und der Gründungsurkunde und Satzung) sind in Frankreich kostenlos bei der französischen Zentralisierungsstelle Societe Generale unter der Adresse 29, boulevard Haussmann – 75009 Paris, Frankreich, erhältlich. Alle Zeichnungen von Anteilen des Fonds erfolgen auf der Grundlage der Bedingungen des Prospekts und aller zugehörigen Ergänzungen oder Nachträge.

Weder der hierin genannte Indexanbieter, noch sein Lizenzgeber geben jegliche Garantien auf die Resultate von der Benutzung des Index und/oder den verwendeten Daten, noch über die Werte des Index zu einem bestimmten Tag. Der Indexanbieter haftet weder für fehlerhafte Daten gegenüber Dritten oder für erhebliche Verspätungen des Index, noch ist er dazu verpflichtet, Personen über etwaige Fehler oder Verspätungen zu unterrichten.